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CENIONY PROJEKTANT POPULARNYCH SAMOCHODÓW, JOZEF KABAN DOŁĄCZA DO ZESPOŁU MG MOTOR
· Kaban został mianowany wiceprezesem Global Design Center
· W nowej roli projektant pokieruje globalnym działem design & identity marki MG 
Warszawa, 25 kwietnia 2024 – MG Motor ogłasza nowego członka swojego zespołu. Jozef Kaban (51 l.) obejmuje rolę wiceprezesa Global Design Center i będzie kierował działem design & identity marki MG.
Kaban będzie odpowiadał za design marki MG Motor globalnie. Dołącza do zespołu w wyjątkowo ekscytującym momencie, gdy MG świętuje swoje 100-lecie i pojawienie się na rynku wysokowydajnego roadstera Cyberster EV pod koniec 2024 roku. Pod koniec tygodnia w salonie samochodowym w Pekinie, MG Motor zaprezentuje także swój najnowszy samochód koncepcyjny, EXE181, który czerpie inspirację z bijącego rekordy prędkości na lądzie EX181 z 1957 roku.

Kaban to światowej sławy doświadczony projektant. Ukończył prestiżową Królewską Akademię Sztuki w Londynie, a następnie kierował projektami dla wiodących marek z branży motoryzacyjnej, w tym BMW, Skoda i Rolls-Royce. Wyjątkowym osiągnięciem było zaprojektowanie samochodu Bugatti Veyron. Kaban wcześniej pełnił rolę głównego projektanta nadwozia w Audi, gdzie pracował nad Audi A5 coupe.



O MG Motor

MG Motor, którego historia sięga 1924 roku, to kultowa brytyjska marka motoryzacyjna słynąca z produkcji sportowych, ekscytujących i atrakcyjnych cenowo samochodów.  

MG Motor jest obecnie najszybciej rozwijającą się marką samochodową w Wielkiej Brytanii, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków, kombi i aut typu SUV. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach, dzisiejsze modele marki MG są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

Firma-matka spółki MG Motor jest SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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