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Komunikat prasowy MG Motor Poland

MG Z DUMĄ PREZENTUJE MARKĘ PREMIUM IM NA MIĘDZYNARODOWYCH TARGACH MOTORYZACYJNYCH W GENEWIE 2024
· Cała linia samochodów INTELLIGENT MOBILITY (IM) została zaprezentowana w Genewie wraz z nową generacją MG3
· Nowa marka IM 
· IM obejmie zaawansowane technologicznie pojazdy elektryczne klasy premium
· Podczas jubileuszowej edycji targów w Genewie, którym towarzyszyło 100-lecie wydarzenia, swój globalny debiut miał model IM L6 
Warszawa, 27 lutego 2024 – Oprócz światowej premiery nowego MG3 Hybrid na targach w Genewie 2024 odbył się kolejny globalny debiut - marka IM.
IM oznacza Intelligent Mobility: to nowa marka inteligentnych pojazdów elektrycznych typu BEV od właściciela MG - macierzystej firmy SAIC Motor, , która poszerza możliwości w zakresie dostarczania ekscytujących wrażeń z jazdy.
Sedan IM L6 został zaprezentowany po raz pierwszy (debiut światowy): to całkowicie elektryczny samochód klasy premium oferujący najnowsze rozwiązania technologiczne.
IM pojawi się na rynku europejskim w 2025 roku i będzie się klasyfikować w segmencie samochodów klasy premium, ukierunkowanego na limuzyny i większe SUV-y. Modele marki IM będą się wyróżniać zaawansowaną technologią w zakresie wspomagania i kontroli jazdy, inteligentnymi usługami połączonymi z internetem dla kierowców oraz najnowocześniejszym elektrycznym układem napędowym.
Nowy, w pełni elektryczny IM L6 to połączenie imponujących osiągów w zakresie przyspieszenia od 0 do 100 km/h w mniej niż 3 sekundy z wyjątkowym zasięgiem ponad 600 i 800 kilometrów w zależności od specyfikacji (wielkośc i rodzaj akumulatora)*.
Nowy MG3 Hybrid i IM L6 zostały zaprezentowane na targach motoryzacyjnych w Genewie  w poniedziałek 26 lutego (stoisko MG numer 4251, hala 4).
* Przewidywany zasięg sedana IM L6 na podstawie systemu WLTP wynosi około 800 km+ (akumulator półprzewodnikowy ze stałym elektrolitem) i 600 km+ (akumulator litowo-jonowy). 
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Marka MG, której historia sięga 1924 roku, to kultowa brytyjska marka motoryzacyjna słynąca z produkcji sportowych, ekscytujących i atrakcyjnych cenowo samochodów, które zawsze dają radość z jazdy.

Obecnie marka MG jest najszybciej rozwijającą się marką samochodową w Wielkiej Brytanii i jedną z najszybciej rozwijających się w Europie, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków, kombi  i SUV-ów. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach, dzisiejsze modele marki MG są praktyczne, przestronne, przepełnione technologią i idealnie dopasowane do współczesnego życia. Pod koniec 2023 marka została wprowadzona również na rynek polski.

Firmą matką spółki MG jest SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). SAIC Motor to siódmy największy producent samochodów na świecie, będący również największym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. Firma MG Motor to jedna z marek zależnych SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i inne.
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