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Komunikat prasowy MG Motor Poland

NOWY MODEL MG3 ZADEBIUTUJE NA MIĘDZYNARODOWYCH TARGACH MOTORYZACYJNYCH W GENEWIE
· Światowa premiera nowego supermini MG
· MG zaprezentuje swoją najnowszą zaawansowaną technologię Hybrid Plus
· Ujawnione zostaną kolejne informacje na temat roadstera MG Cyberster

Warszawa, 5 Lutego 2023 – MG Motor zaprezentuje nowe hybrydowe supermini MG3 podczas Geneva Motor Show 2024, w poniedziałek 26 lutego. Będzie to światowy debiut ważnego supermini MG, które po raz pierwszy zostanie zaoferowane europejskim klientom w 2024 roku.
Zastępując model benzynowy, który ma ugruntowaną pozycję na rodzimym rynku marki w Wielkiej Brytanii, nowa generacjaMG3 Hybrid Plus stanowi kolejny kamień milowy w rozwoju jednostek napędowych marki MG, po raz pierwszy oferując klientom możliwość prowadzenia w pełni hybrydowego MG. Zaawansowany technologicznie napęd hybrydowy zapewnia wiodące w swojej klasie połączenie wydajności, osiągów i możliwości jazdy bez emisji spalin, wyznaczając nowe standardy w niezwykle ważnym segmencie supermini (segment B).
Nowy MG3 urzeczywistnia zobowiązania marki MG w zakresie oferowania swoim klientom wysokiej klasy systemów wspomagania kierowcy oraz rozrywki w standardzie, takich jak nowe ekrany z dwoma wyświetlaczami i szeroki wybór usług online. 
„Wśród hybrydowych hatchbacków segmentu B, MG3 wyróżnia się wyjątkowym połączeniem rzeczywistych osiągów, oszczędności, wyrafinowania i technologii. Jesteśmy przekonani, że będzie bardzo silnym konkurentem na rynku, na którym klienci wymagają zarówno doskonałej jakości jak i praktyczności” – komentuje Lin Peng, General Manager MG Motor Poland.
Nadchodzący flagowy model MG, Cyberster, również zajmie ważne miejsce w Genewie. Ogłoszone zostaną efektowne opcje kolorystyczne całkowicie elektrycznego roadstera, a MG Motor potwierdzi imponujące osiągi, moc i zasięg elektrycznego kabrioletu.
– Koniec –

Uwagi dla redaktorów
· MG3 zostanie zaprezentowany na konferencji prasowej MG: 10:30 CET, poniedziałek 26 lutego na stoisku MG w hali nr 4.

O MG

MG, którego historia sięga 1924 roku, to kultowa brytyjska marka motoryzacyjna słynąca z produkcji sportowych, ekscytujących i atrakcyjnych cenowo samochodów, które zawsze dają radość z jazdy.

Obecnie  marka MG jest najszybciej rozwijającą się marką samochodową w Wielkiej Brytanii, oferującą gamę praktycznych i przystępnych cenowo hatchbacków, kombi  i SUV-ów. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach, dzisiejsze modele marki MG są praktyczne, przestronne, przepełnione technologią i idealnie dopasowane do współczesnego życia.

Firmą-matką spółki MG jest SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). SAIC Motor to siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza 7 milionów sztuk. Firma MG Motor  to jedna z marek zależnych SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW), oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i inne.

Kontakt dla mediów: 
Kontakt: Agata Korzeb 
Telefon: +48 512 021 090
Email: agata.korzeb@havas.com



2

image1.png




