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MG ZS CLASSIC – KOLEJNA ODSŁONA UZNANEGO SUV-A
· Bestsellerowy i najbardziej uznany model marki MG, teraz dostępny w doposażonej wersji, znanej jako MG ZS Classic.
· Model ZS Classic to niezawodność i konkurencyjna cena oferowane w tradycyjnym napędzie spalinowym. 
· MG ZS Classic jest oferowany na polskim rynku w dwóch wariantach wyposażenia, w cenie już od 79 800 PLN. 
WARSZAWA, 20.12.2024 – MG Motor wprowadza na polski rynek odświeżoną wersję swojego bestsellerowego SUV-a – MG ZS Classic, modelu, który zdobył uznanie kierowców, dzięki przestronności, niezawodności i atrakcyjnej cenie. Wersja Classic została oparta na pierwszej generacji modelu MG ZS. Kolejna odsłona tego kultowego samochodu została wzbogacona o nowe technologie, w tym zaawansowane systemy bezpieczeństwa. To kolejny model w szerokim portfolio marki MG, w popularnej w Polsce kategorii SUV-ów.
MG ZS poprzedniej generacji to najchętniej kupowany samochód marki MG w Europie. Zdobył uznanie wśród klientów poszukujących praktycznego, rodzinnego auta, z pełnym wyposażeniem technologicznym, pozostającego jednocześnie przystępnym cenowo. Pojazd został zaprojektowany w zgodzie z światowymi trendami, z zachowaniem kultowego brytyjskiego charakteru. Obecnie MG ZS jest dostępny w Polsce w wersji Classic, stanowiącej odświeżenie klasycznego modelu oraz zupełnie nowej, hybrydowej wersji, jako Nowy MG ZS Hybrid+. 
Bestsellerowy SUV z ulepszonym wyposażeniem
MG ZS Classic to specjalna edycja bestsellerowego modelu poprzedniej generacji, który został wzbogacony o dodatkowe technologie. Odświeżony model, mimo że zachował swój klasyczny wygląd, wprowadza szereg nowych funkcji, w tym systemy wspomagania kierowcy ADAS, takie jak asystent utrzymania pasa ruchu, ostrzeżenie o opuszczeniu pasa ruchu czy aktywny system nagłego hamowania (AEBS), a także kamerę cofania, rejestrator danych EDR i system monitorowania kierowcy. MG ZS Classic to spalinowa wersja oparta na powszechnie uznanej generacji ZS, przeznaczona dla kierowców preferujących tradycyjny napęd spalinowy. 
Samochód jest dostępny z silnikiem benzynowym 1,5 DOHC VTI-tech, czterocylindrowym, z płynną i responsywną pięciobiegową manualną skrzynią biegów. Charakeryzując się jednym z najbardziej obszernych wnętrz w segmencie pod względem przestrzeni oraz bagażnikiem o pojemności 448 litrów, MG ZS Classic zapewnia komfortową podróż zarówno dla kierowcy, jak i pasażerów. 
MG ZS Classic jest dostępny dla polskich klientów w dwóch wersjach wyposażenia. Bogato wyposażona wersja Excite jest dostępna już w cenie od 79 800 PLN. Natomiast dodatkowo doposażona wersja Exclusive jest dostępna w cenie 86 200 PLN. Model oferuje dodatkowe funkcje, które znacznie podnoszą komfort i wygodę użytkowania przenosząc codzienne podróże samochodem na nowy poziom.
„Model ZS Classic to doskonałe odzwierciedlenie misji marki MG, polegającej na dostarczaniu innowacyjnych, wysokiej jakości samochodów w przystępnych cenach. Przy niezmienionej cenie tego modelu Klient zyskuje teraz dodatkowe systemy bezpieczeństwa, które zapewniają jeszcze większy komfort i pewność podczas codziennej jazdy.”– komentuje Alicja Olendzka-Płuciennik, Marketing and Product Manager SAIC Motor Poland. 
SUV-y odpowiadające dzisiejszym wyzwaniom
MG Motor, bazując na współczesnej popularności w kategorii SUV-ów, nieustannie rozwija swoją ofertę. Szeroka gama SUV-ów w ofercie MG znajduje uznanie wśród polskich klientów, którzy coraz chętniej wybierają praktyczne i rodzinne auta tego segmentu.
Marka MG w odpowiedzi na najnowsze trendy na polskim rynku samochodowym i rosnącą popularność napędów hybrydowych, rozszerzyło swoją ofertę o kolejną pozycję z tej kategorii. MG ZS Hybrid+ to najnowsza propozycja marki, dedykowana dla konsumentów zainteresowanych segmentem crossoverów, która łączy nowoczesny design z innowacyjną technologią hybrydową, zapewniając oszczędność paliwa i dynamiczną jazdę. Ponadto, nowy MG ZS to zupełnie nowa odsłona, która zachwyca nowoczesną i dojrzałą stylistyką. Model ten wyróżnia się ostrzejszym frontem, nadającym mu bardziej sportowy charakter oraz wykończeniem, które oferuje jeszcze wyższy poziom komfortu. 
Zarówno klasyczny model MG ZS Classic oraz Nowy MG ZS Hybrid+ są już dostępne w salonach dealerskich marki MG. 

koniec

O SAIC Motor Poland

SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe 
i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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