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Nowy MG HS zwycięzcą w kategorii Samochodowej Premiery Roku
· 20 lutego 2025 roku odbyła się oficjalna gala wręczenia nagród plebiscytu „Tytani OTOMOTO”.
· Nowy MG HS otrzymał pierwsze miejsce w kategorii „Samochodowa Premiera Roku 2024”.
WARSZAWA, 21.02.2025 – MG Motor z dumą ogłasza, że nowy model MG HS zdobył pierwsze miejsce w prestiżowym plebiscycie OTOMOTO w kategorii „Premiera Roku 2024”. To wyróżnienie potwierdza, że nowa generacja MG HS nie tylko spełnia, ale także przewyższa oczekiwania klientów pod względem designu, technologii oraz komfortu jazdy.
Plebiscyt „Tytani OTOMOTO” to jedno z najważniejszych wydarzeń branżowych w Polsce, podczas którego internauci, użytkownicy oraz eksperci rynku motoryzacyjnego wybierają najbardziej przełomowe i innowacyjne modele samochodów. Nowy MG HS zdobył uznanie zarówno klientów, jak i profesjonalistów, stawiając nowy standard w segmencie SUV-ów.
„To dla nas ogromny zaszczyt odebrać nagrodę w kategorii Samochodowa Premiera Roku. Wyróżnienie dla modelu MG HS to moment wyjątkowy – tym bardziej, że nasza marka dopiero zaczyna przygodę na polskim rynku. Naszą ambicją od samego początku było oferowanie klientom samochodów, które łączą innowacyjne rozwiązania, doskonałą jakość w relacji do ceny oraz niezawodny serwis. MG HS, nasz flagowy model,  jest najlepszym przykładem tej filozofii. Dzięki niemu marka MG zdobyła zaufanie klientów w całej Europie, a dziś stanowi naszą najlepiej sprzedający się model w Polsce.” – powiedział Peng Lin, Dyrektor Zarządzający SAIC Motor Poland.
Technologia, design i niezawodność – klucz do sukcesu
Nowy MG HS wyposażony jest w nowoczesny silnik benzynowy 1.5T o mocy 170 KM, dostępny z 6-biegową manualną lub 7-biegową automatyczną skrzynią DCT. Auto charakteryzuje się zupełnie nowy, sportowym wyglądem, większą przestronnością i komfortem wnętrza, oferując 507 litrów bagażnika oraz 24 schowki. W standardzie posiada m.in. reflektory LED, tylne czujniki i kamerę parkowania, elektrycznie regulowane podgrzewane lusterka, klimatyzację, tempomat, dwa 12,3-calowe wyświetlacze z nawigacją, łączność z Android Auto™ i Apple CarPlay®. Wersje z automatyczną skrzynią biegów mają dodatkowo adaptacyjny tempomat i systemy wspomagające bezpieczeństwo, zawarte w systemie MG Pilot. Model dostępny jest w sześciu kolorach karoserii i dwóch kolorach wnętrza.
Dzięki zaawansowanej technologii i doskonałej ergonomii jazdy, model ten redefiniuje standardy w swojej klasie. Dostępny zarówno w wersji benzynowej, jak i hybrydowej Plug-in Hybrid, nowy MG HS oferuje idealne połączenie wydajności, ekologii i komfortu. Właśnie dzięki tym cechom zdobył uznanie w kategorii 
„Premiery Roku 2024”. Ponadto, nowy HS uplasował się na 17. pozycji wśród rejestracji nowych modeli osobowych dla klientów indywidualnych w 2024 roku, przy sprzedaży na poziomie 2557 egzemplarzy. 
Nowy MG HS – 100 lat pasji, innowacji i motoryzacyjnych emocji
Polska premiera modelu miała miejsce na stadionie Legii Warszawa, podczas prezentacji nawiązującej do współpracy marki MG z klubem piłkarskim Arsenalem Londyn, natomiast globalna premiera nowego MG HS odbyła się w lipcu podczas Goodwood Festival of Speed w Wielkiej Brytanii, jako część obchodów 100-lecia marki MG. Model ten prezentował transformację rynku motoryzacyjnego, podkreślając rosnącą popularność samochodów typu SUV, szczególnie wśród polskich konsumentów. Zaprojektowany zgodnie ze światowymi trendami, z zachowaniem brytyjskiego charakteru, nowy MG HS zdobył uznanie dzięki swojej praktyczności i rodzinnej funkcjonalności. Marka MG, odpowiadając na rosnące zainteresowanie tym segmentem, nieustannie rozwija swoją ofertę w Polsce i zapowiada kolejne premiery godne miana „premiery roku”.
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SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe 
i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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