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MG MOTOR ŚWIĘTUJE WYDANIE 10-TYSIĘCZNEGO SAMOCHODU W POLSCE – MG HS EXCITE TRAFIA DO KLIENTA Z OLSZTYNA
· Dziesięciotysięcznym modelem sprzedany przez markę MG na polskim rynku jest nowy MG HS w wersji Excite. 
· Jubileuszowy model został wydany w salonie MG Fiedorowicz w Olsztynie.
 WARSZAWA, 16.04.2025 r. – Marka MG świętuje wydanie dziesięciotysięcznego samochodu na polskim rynku. Jubileuszowy egzemplarz – czerwony MG HS w wersji Excite – dziś został oficjalnie przekazany nowemu właścicielowi w autoryzowanym salonie MG Fiedorowicz w Olsztynie. Jubileuszowy model wydano niespełna rok po rejestracji tysiącznego modelu. Symboliczne wydanie to kolejny kamień milowy w rozwoju marki MG w Polsce.
Samochód przekazany w Olsztynie to nowy MG HS Excite, przestronny, rodzinny SUV łączący wygodę, nowoczesne systemy bezpieczeństwa i dynamiczne osiągi. To jednocześnie najchętniej wybieranych model w portfolio marki MG w Polsce. W wydarzeniu wzięli udział przedstawiciele SAIC Motor Poland, salonu MG Fiedorowicz oraz oczywiście szczęśliwy nabywca. Nie zabrakło pamiątkowych zdjęć oraz symbolicznego uścisku dłoni przy przekazaniu samochodu nowemu właścicielowi.
„Sprzedaż na poziomie dziesięciu tysięcy egzemplarzy w blisko półtora roku od premiery to dla nas ogromny sukces. Z radością obserwujemy jak Polacy przyjęli markę MG – jako nowoczesną, bezpretensjonalną i oferującą realną wartość w swojej klasie. Dzisiejsze wydanie MG HS Excite w Olsztynie to dla nas nie tylko kolejna sprzedaż, ale również symbol rosnącego zaufania klientów do naszej marki.” – powiedział Lin Peng, General Manager SAIC Motor Poland.
„Pragniemy serdecznie pogratulować nabywcy nowego MG HS i jednocześnie podziękować za zaufanie wszystkim kierowcom, którzy zdecydowali się na zakup w naszym salonie. Niezmiernie cieszymy się, że jubileuszowy egzemplarz tego modelu został wydany właśnie u nas w Olsztynie. Z dumą przekazujemy klucze do dziesięciotysięcznego modelu i życzymy kierowcy przyjemnej i bezpiecznej jazdy.” – podkreślił Adam Fiedorowicz, Prezes Grupy Fiedorowicz Olsztyn. 
Rekordowe wyniki sprzedaży w marcu 2025 
W pierwszym kwartale 2025 roku marka MG zarejestrowała łącznie 3049 nowych pojazdów, zajmując 15. miejsce w Polsce z udziałem w rynku aut osobowych wynoszącym 2,15%. W marcu marka świętowała rekordową sprzedaż przy rejestracji na poziomie1248 pojazdów. Również w marcu model MG HS uplasował się na wysokim, 7. miejsce w zestawieniu najpopularniejszych modeli wśród klientów indywidualnych, wyprzedzając takie modele jak Renault Captur czy Skoda Kamiq. 
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SAIC Motor Poland to oficjalny importer marki MG z bogatą historią sięgającą 1924 roku. Dzięki wsparciu globalnego koncernu SAIC Motor, jednego z największych producentów samochodów na świecie, SAIC Motor Poland oferuje polskim klientom bogatą gamę nowoczesnych modeli, które łączą w sobie brytyjskie dziedzictwo z najnowszymi technologiami.

SAIC Motor Poland jest obecnie jedną z najszybciej rozwijających się marek samochodowych w Polsce, oferującą wybór przystępnych cenowo hatchbacków i aut typu SUV. Jako oficjalny dystrybutor marki MG Motor, oferuje bogatą gamę aut benzynowych, elektrycznych i hybrydowych, takich jak MG HS czy MG4 Electric. Zaprojektowane w Marylebone w Londynie i produkowane w najnowocześniejszych fabrykach w kilku krajach dzisiejsze modele marki są praktyczne, przestronne, przepełnione najnowocześniejszą technologią i idealnie dopasowane do potrzeb współczesnego życia.

SAIC Motor Poland to polska filia międzynarodowego koncernu samochodowego SAIC Motor (Shanghai Automobile Industry Corporation). To siódmy największy producent samochodów na świecie, będący pierwszym koncernem samochodowym w Chinach, którego roczna sprzedaż przekracza siedem milionów sztuk. MG Motor to jedna z marek zależnych od SAIC Motor, obok Roewe i Maxus, a także Baojun i Wuling (pod marką SGMW) oraz spółek typu joint venture, takich jak SAIC-Volkswagen, SAIC-GM i innych.
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